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1. Íåêà A å ìíîæåñòâî îò ðåàëíè ÷èñëà. Êàêâî îçíà÷àâà A äà å îãðàíè÷åíî îòãîðå? À
êàêâî îçíà÷àâà òîâà äà íå å âÿðíî? Äîêàæåòå, ÷å åäíî ìíîæåñòâî îò ðåàëíè ÷èñëà íå
å îãðàíè÷åíî îòãîðå òî÷íî òîãàâà, êîãàòî òî ñúäúðæà ðåäèöà, êëîíÿùà êúì +∞.

2. Äàéòå äåôèíèöèÿ íà ñõîäÿùà ðåäèöà. Ôîðìóëèðàéòå è äîêàæåòå Òåîðåìàòà íà
Áîëöàíî-Âàéåðùðàñ (Ïðèíöèï çà êîìïàêòíîñò).

3. Äàéòå äåôèíèöèÿ íà limx→+∞ f(x) = l ∈ R âúâ ôîðìàòà íà Êîøè è âúâ ôîðìàòà íà
Õàéíå. Ïðåñìåòíåòå

lim
x−→+∞

x3
(

4
√

x4 + 1− x
)

4. Êàêâî îçíà÷àâà ôóíêöèÿòà f : D −→ R, D ⊂ R äà å íåïðåêúñíàòà â òî÷êàòà
x0 ∈ D? Êîè ñà òî÷êèòå íà ïðåêúñâàíå íà ôóíêöèÿòà

f(x) =

{
|x2 + x− 2|, ako x ≤ 3

3x− 5, ako x > 3

Ôîðìóëèðàéòå è äîêàæåòå Òåîðåìàòà íà Âàéåðùðàñ.

5. Äàéòå äåôèíèöèÿ íà ïðîèçâîäíà íà ôóíêöèÿ â äàäåíà òî÷êà. Äîêàæåòå, ÷å îò
äèôåðåíöèðóåìîñò â äàäåíà òî÷êà ñëåäâà íåïðåêúñíàòîñò â ñúùàòà òî÷êà.
Ïðåñìåòíåòå f ′(0), êúäåòî

f(x) =

{
0, ako x = 0

2x− x2 cos 1
x
, ako x 6= 0

Ôîðìóëèðàéòå òåîðåìàòà çà êðàéíèòå íàðàñòâàíèÿ íà Ëàãðàíæ.

7. Ôîðìóëèðàéòå è äîêàæåòå äîñòàòú÷íî óñëîâèå (èçïîëçâàùî ïðîèçâîäíè îò ïî-âèñîê
ðåä) äàäåíà ñòàöèîíàðíà òî÷êà äà å òî÷êà íà ëîêàëåí ìèíèìóì (ìàêñèìóì).

7. Èçðàçåòå èíòåãðàëà

In =
∫ dx

(x2 + a2)n+1/2

÷ðåç In−1 (òóê a å ïîëîæèòåëåí ïàðàìåòúð è n = 2, 3, 4, . . .).


